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FICHA TÉCNICA
Tipo de estudio Cuantitativo de carácter concluyente

Metodología Estudio presencial cara a cara con el encuestado

Método Descriptivo, analítico e inductivo

Escalas de medición Nominal

Municipio de aplicación Piedecuesta

Público objetivo Mujeres y hombres de 18 años (o más), residentes y votantes en Piedecuesta

Universo

121.462

Población total sufragante de Piedecuesta, Santander

Tipo de muestreo Probabilístico estratificado

Total de muestra 1.058

Margen de error +/- 3%

Nivel de confianza 95%

Fecha de recolección 23, 24, y 25 de agosto

Fecha de publicación 02 de septiembre

Fuente de financiación Recursos propios Agencia Atenea Soluciones de Marketing NIT 900.497.605-3

Estadístico que diseñó la investigación
Equipo del área de Data Science conformado por tecnólogos mercado, ingenieros en 

mercadeo, ingeniero industrial y economista.

Persona natural o jurídica que la encomendó Agencia Atenea Soluciones de Marketing NIT 900.497.605-3



FICHA TÉCNICA

Temas tratados

Intención de voto a la Alcaldía de Piedecuesta, Intención por quién nunca votaría a la
Alcaldía de Piedecuesta y el ¿por qué?, Intención de voto a la Gobernación de Santander

Preguntas de estudio

Comuna, estrato, edad, genero, ocupación, estado civil, ¿Si las elecciones a la alcaldía de
PIEDECUESTA fueran hoy, por cuál de los siguientes candidatos votaría? ¿Si las elecciones a

la alcaldía de PIEDECUESTA fueran hoy, por cuál de los siguientes candidatos NUNCA, JAMÁS
votaría? ¿Por qué? ¿Si las elecciones a Gobernación de Santander fueran hoy, por cuál de

los siguientes candidatos votaría?

Personalidades por las que se 
indagó

Wilson González, Julián Díaz, Eva Gonzáles, Jorge Navas, Roger Ayala, Oscar Santos, Andrés 
Almeyda, Eugenia Aguilar, Carlos Osorio, Martha Reyes, Junior Correa, Edgar Millares, 
David Valenzuela Julián Silva, Mauricio Quiñonez, José Domingo Cortés, Juan Torres, Luis

Alfredo Rangel, Ferley Sierra, Juvenal, Díaz, Héctor Mantilla, Rodolfo Hernández.



DEMOGRÁFICOS
Base 1.058 encuestas

51,323%

SEXO

48,677%

CÉDULA INSCRITA

Sí: 100%

26-35

46-55

36-45

56-65

18-25

Más 65

22,212%

EDAD

19,754%

19,376%

15,501%

12,571%

10,586%

NS/NR

1,418%

Ama de casa

Jubilado o
pensionado

2
27,505%

3
46,314%

4
3,025%

OCUPACIÓN

Trabajo tiempo
completo

Desempleado

54,82%

15,69%

1,04%

12,193%

8,223%
5,009%

3,025%

Estudiante

Trabajo

Medio tiempo
Trabaja y estudia



¿Si las elecciones a la alcaldía de PIEDECUESTA fueran 

hoy, por cuál de los siguientes candidatos votaría?

BASE 1.058

ENCUESTAS



¿Si las elecciones a la alcaldía de PIEDECUESTA fueran 

hoy, por cuál de los siguientes candidatos NUNCA, JAMÁS 

votaría?

BASE 1.058

ENCUESTAS



¿Por qué NUNCA, JAMÁS votaría por ese candidato a la 

Alcaldía de Piedecuesta? Candidatos con mas 

porcentaje

33,66% • Fue pésimo alcalde
• Mala gestión
• Ya fue alcalde

8,34%• No le gusta
• No lo conocen

• Por su apellido
• Oportunista

3,17%

5,07%• No le gusta
• Cercana a Petro

• No le gusta
• Corrupto

BASE 1.058

ENCUESTAS

4,35% 3,94%

• Mala reputación
• No lo conoce



¿Por qué NUNCA, JAMÁS votaría por ese candidato a la 

Alcaldía de Piedecuesta?

1,58%

• No tiene buenas 
propuestas

• No es conocido

• Por su gestión
• No lo conoce

1,61%

2,94% • No le gustan sus
propuestas

• No es planificado

• Incumplido
• Tramposo

BASE 1.058

ENCUESTAS

1,82%

• No le gusta
• Por sus propuestas

2,52%

1,15%

• Le causa desconfianza
• Por malos comentarios

1,84% • No le gusta
• No la conoce



¿Si las elecciones a Gobernación de Santander fueran hoy, 

por cuál de los siguientes candidatos votaría?

BASE 1.058

ENCUESTAS



GRACIAS!!


